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OEMA A

Al. Anddeién 1010 T0G AoyapiBumy, cerida 175@% BBAiov.

A2.  Opwopdg povotoviag suvapnongs, o @Q@va BBAiov. %W

A3. Zoom andvinonn B) x — 3y =

To (Z) 2x+y 4 ¢ a@@tm Abon v @
2 2x+y W

{—2 +@10 <
5= 0] N

A4, ‘ @i
a%;%? 4,
e

€) ZMoTo @@

®OEMA B
Bl. Px)=0ex3+x—-2=0.

(x,y) = (1,2) ago? 3y——5 -

[TBavég axépareg pileg ot £1, £2.
Kavovue oynua Horner yio p = 1
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Amo TV TavTtOTNTA TNG d10ipEST|G TALipVOVLE @

3+ x—-2=-1D&*+x+2) dpa(x—1Dx*+x+2)=
x—1=0x*+x+2=0x=1.

H e&icoon x2 + x + 2 = 0 givon advvatn 610 GHvoro
A=1-8=-7<0. %\/

Apa n e&iomon P(x) = 0 éyet povadikn Ao ’E

B2. Agov 1o P(x), Q(x) éxovv kown Ao gtvar piCa kot Tov no?m@%{
?@@

ApaQ(1)=01—-a+11—-a

12 =2a & a =6.
Ftaa=68{va(x)—x —6x 1x — 6, x € R. \\
B3. Q(x) <0 x3 —6x<£ 6<0. @
Kéavovpe oyfua H 70 Q(x) kau p = 1. ®
: @§I &
ﬁs s e %g

6 0
‘Etot x3 — 6x2 +11x—6—(@ 2 —5x + 6) ondte
—1D(x?-5x+6) <0.

O pileg g e&iomon —5x + 6 =0 ¢elvarot 2, 3.
ApaQ(x) =0 & nx=21x=23.

Kdavovpue wivaxa Tpocnuov:

X | -00 1 2 3 +00
x—1 — 0) + + +
x> —5x+6 + + [0) _ 10) ¥
Q(x) — @) + 0) — 0] +
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Ao tov mivaka wpoxdntel 611 Q(x) < 0 & x € (—»,1] U [2,3].

B4. A’ tpdmog
H ypagwn mapdotacn g f mpokvumtel amd oplloviia UETATO mg YPOPIKNG
nopdotacng y = Q(x) katd pio povada mtpog ta apiotepd. Apod @ <1

y = Q(x) téuvertov x'x GEovo oto onueio
x; =1, x, =2, x3 =31 C 0o tépver tov x'x agov &6 glo pue tetunuévn x'y =

0, xlz = 1, x’3 =2, \

Apa onueio TOUNG TG YPAPIKNG TAPAGTACNG T tov X’X a&ova ta. A(0,0), B(1,0) ko
B’ rQéROQ <Oé %
Qo Avoovpe v e&icmwon f(x) = (x+1)=0.

O¢tovpe u = x + 1 omote @m(ﬂ] yiveton Q(u) = 0. H T@éﬁl pileccu=1nu=

TopATOsN TNG

21N u = 3 ka1 enen 1 u — 1 maipvoope x = 0 1)

Apa onueio @g YPOPIKNG TOPACTACTC r@ xX’X agova ta A(0,0), B(1,0) ko
I'(2,0).
2.0 @ {5

@\(x) =x3—6x2+11x—@va1
f)=Q(x+1)=(x+1)3 D+ 11(x+1) -6 1

f(x) =x3+3x% + 3x —12x—-6+11x+ 11 - 61
fx) =x3—3x% + %

Eivar f(x) = 0 & 3x2+2x=0ox-(x*—-3x+2)=0=x=01

x*=-3x+2=0x=0x=10x=2.
Apa onueio TOUNG TG YPAPIKNG Tapdotaons s f pe tov X’ X a&ova ta A(0,0), B(1,0) kon
['(2,0).
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I't. Xpnowonowwvtag 1010tnTeg TG avaywyns oto 1° tetapudplo moipvoope:

eovv(21lmr —0) = ovv(20m+ m — 0) = ovv(wr — ) = —ovVvl

oew(g—6>=e¢(10n+%—9)=e(p(z—9)=a<p9

197
sn(=0) = m (=g -0) = (10m -3

= —nu (g+ 9) = —ovv(—0) = —ovvé &\

s

Apa

= AN =1
o —ovv)
ondte 0 Tomog e f yiveton f(x - ovv2x + B.

eop(171+0) = ocp(lémT+ T+ 60) = 0p(m + 6) = o0 @
T O\\

e

AoV 1 ypapikn napdow@ f dépyeton amd to onueio 1@2 Exovpe

f(g)=—2@2@&%+B=—2®2-6vvn+§®:
—2+B@<%;0. i@%

I'2. ’'Eyov 2-ovv2x, x € R.
Q) % e v e€iowon f(x) = — y@—n, m].
@8 fx)=-2e2- avv% ovvi2x = —1

Avtikafiotovtog 1o -1 pe aipvooue

ovVv2x =avvn®2x%§%tﬁ 2x =2km— T &
i

=Kkm+ = N =,k E L.
xmtznx ZK

A s
e Tax=kmr+-kmxe€ [—7, ] maipvovpe

—7T<K7T+E<n(:>—n—z<}cn<7T—E(:>_—3n<mt<z(:>
- 2 2 - 2 2 -2
—§<K<lgk=—1ﬁ Kk =0.
2 2
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E B’ ®ATH _9-
la K=—1Zx=—7'[+§<:x=__

s r
e TNox=xm—_KxuxE€ [—7, ] éyovue

T T
—nSKn—ESn(:)—n+ESKnSn+E=>—SKnS—

RS

1< <3KEZ 0, 1

—_—— _ = = = 1.

Z_K_z K Nk
T K=0:x=—§

. T
K=1.x=7t—;=)x=

T -1

T
2

Apa ta Ko onueio TG YPOQIKNG TAPGGTAO!

Kol B(%, -2).

X

3. Twmvf(x) =2-ovv2x, .

e

-G f K g y = —2 giv A(—%,—Z)

@%

‘Exevmepiodo T = Z?E @Aeywm TN ™V 2 Ko EAAyLoT v—2.
[Tivaxog Tipnav @EO, ] @
° x| 0 "/a @2 Ty | om
—=
|
2x 0 % n 3m/ 2 2n
@ ovv2x 1 0 -1 0 1
f(x) =2-ovv2x 0 -2 0 2

H ypagin nupdow@ oto [0, ] :

@X”
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(=]O|
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N <§2§§:¥:> iif%g;;?
A \??\
4. Fvaif;onu% 1ot T ¢ f oto R 8iv@2s hadf f(x) < 2y k@be x € R.

Emion % €x € R épovue e* >0 %> 2.
A % apyer x € R dote va 10 1’)&%@ =e*+ 2 & 20vv2x = e*
@1’] elvat advvotn. %%W

OEMA A
Al.  A@ov 10 2 pila givar f(2) =0 &
2v 2V
22 -5 224 4.2V =002 22 -5 ot d =0 e
22v 2V
4-2”—5-T+4—'Z=0@16'2V—5-22V+4'2V=0(:)

20:2V=5:274.2"=2" "2 =2 v+2=2vev=2

+ 2 dnAadn, N
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A2. Twv=2o01tomogtng f yivetoan f(x) =x*—5-x2+4,x € R*
fx)=0x*-5-x24+4=0, xeR"

@étovpe x% = w > 0 ondte N e€icwon yivetor w? — 5w + 4 = 0 pe pileg

w=1Mw=4.
o&

Apox?=1fx*=4ox=+10x==+2.

To tpidvopo w? — 5w + 4 pe pileg 1 kot 4 ypdoeton %&
TO X2 EYOVUE

w? —5w+4=(w—1) (w— 4) ka1 OétovTog yio

f(x)=x4—5x2+4=(x2—1)-(x2—4),xE]R*%/

I'a 1o tpdonpo g f(x) épovpe :

AN
X -00 -2 -1 m% 1 2 é\oo

-1 ¥ (Q/— — o *

+
x2—4 + O _62 > _ _i\éf

f() + c>@ o + td—
A
‘Etorf(x) >0 & @m’ —-2)U (—1,0) U (0,1) U@Km
f(x)<0=>%2,—1)u(1,2). @
A3. ) Fta@ x*—5-x*+4,x eR" sx@
KA

@ OstR*ﬁ—xER*%
f(=x) = (=x) (=x)2+4=x*-5x>+4=f(x)

dpomn f etvou dptio.

ii. A@ovn f Gptia a € R* woydel f(—a) = f(a) ondte
fa@) -f(—a)$-f(a) =f%(a) =0

B) I'vopilom o6t lni = Inl — Inx = —Inx omd1e M avicwon yiveton

f(lnx) - f(ln i) <0e f(nx) - f(—Inx) <0 (1)
Ouwg and A3ii) &o 6t vy k@be a € R* woyver f(a) - f(—a) =
f(lnx) - f(=Inx) = 0 (2).

0 , omote Bo eivat
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B ®PAXH

(=]O|
m
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Amo (1) xon (2) tehkd maipvoovue f(Inx) - f(—Inx) = 0 <
f(nx) - f(lnx) =0 & f(lnx) = 0.

Ot pilec g f(x) = 0 givon o1 -2, -1, 1, 2 omdTE TTOipVOLUE

x=e 2 x=ethx=en x=e?,dexréc pilec.

Ad4. T x, > 0 éovpe

mx==-2MNMhx=-1nqMhx=1MIhx=2 & @
K

Xo +Inxg = 0 © Inx, = —x, © el™0 = g~%o @% S xy-e*=1apao

aplOuog p = x, - e* givon piCa e f(x) = 0. §
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